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1.   У посудину, що має форму правильної трикутної призми, налили 2300 см3 води та занурили у воду де-
таль. При цьому рівень води піднявся з позначки 25 см до позначки 27 см. Знайдіть об’єм деталі. Відповідь вис-
ловіть у см3.

А) 184 Б) 214 В) 200 Г) 185 Д) 175

2.   У посудину, що має форму правильної трикутної призми, налили 2300  води та занурили у
воду деталь. При цьому рівень води піднявся з позначки 25 см до позначки 27 см. Знайдіть об’єм деталі.
Відповідь висловіть у див 3 .

А) 196 Б) 192 В) 204 Г) 184 Д) 174


